



**ГУРБ Московской области, информирует:  
Сотрудники Управления противодействия коррупции Подмосковья отмечают  
свой профессиональный праздник на «боевых постах»**



9 декабря, в Международный день борьбы с коррупцией, сотрудники Управления противодействия коррупции в Московской области провели свой праздничный день, не покидая своих «боевых постов». Это важное событие отмечается с 2004 года по инициативе Генеральной Ассамблеи ООН и символизирует глобальные усилия в борьбе с коррупционными проявлениями.

Праздник был отмечен вручением почетных грамот наиболее отличившимся работникам УПК, а также благодарственных писем сотрудникам центральных исполнительных органов, которые регулярно оказывают помощь в решении антикоррупционных вопросов в регионе. Эти награды стали признанием заслуг и упорного труда тех, кто ежедневно вносит свой вклад в борьбу с коррупцией.

Однако, несмотря на праздничный характер дня, сотрудники Управления не забыли о своих обязанностях. Они приняли участие в учебно-методическом семинаре департамента региональной безопасности и противодействия коррупции Москвы в Москве, где обсуждались ключевые вопросы реализации комплексных мер по предупреждению коррупции в государственных организациях. Подмосковные специалисты не только поделились своим опытом, но и познакомились с новейшими подходами и методиками реализации антикоррупционной политики в столице, что поможет улучшить работу в регионе.

Важная миссия по борьбе с коррупцией продолжается, и сотрудники УПК уверены, что совместными усилиями они смогут создать более честное и прозрачное общество.

*Информация размещена на официальном сайте ГУРБ Московской области (<https://gurb.mosreg.ru/protivodeistvie-korrupcii/chasto-zadavaemye-voprosy/novosti-po-teme3/sotrudniki-upravleniya-protivodeistviya-korrupcii-podmoskovya-otmecayut-svoe-professionalnyi-prazdnik-na-boevyx-postax>)*